AOO II : Keq@dAaio 100 ( TYTIOAOTIO )

% dopoc Aammavne

dopo¢ Aamdvng = Tiur Mpoidvtog (P) X ®opoAoyikd ZuvteAeoth (1%)
Gpa P6poc =P * t%

- ZuvnBeIc popoc damavnc yia TIC aoKnaoelg sival 0 PMA (Pdpoc MpootiBEueVng A&iag)

% Telixn A&ila Ipoidvroc ue @doo (Pt)

TeAikny Agia Mpoiovtog pe Popo (Pt) = Tiun Mpoidvtoc xwpic Popo (P) + dopog Aamavng

Gpa Pt =P + P *t%0

% Avaloyia @Popvouv Eroodnuaroc

®OpOC OV TTANPWVETAI
Avoloyia ®opou Elcodrjuatog = * 100
Eic6énua

EmipéAeia: Anunitpiog Taumovupng(MEO9) _( http://blogs.sch.gr/dtampouris) Tedida 1



